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Vőlegényével együtt a temetőben ista el 
magzatát egy elvetemült leányanya

Néhány nappal ezelőtt egy név­
telen levél érkezett a debreceni 
rendőrségre, amelyben a levélíró 
azzal vádolta meg a Monostorpályi 
ut 70 szám alatt lakó Fábián Má­
ria nevezetű fiatal lányt, hogy 
magán tiltott műtétet engedett 
végrehajtani és az ilyen módon 
koraszült magzatát a Nagyvárad 
utcai temetőben elásta

A rendőrség azonnal megindí­
totta a nyomozást, amely meglepő 
eredményt hozott. Fábián Mária 
a kiszállott detektivnek töredel­
mesen bevallotta, hogy tényleg 
igaz, amit a névtelen levélíró állít.

Kihallgatása során elmondta, 
hogy körülbelül hat hónappal eze­
lőtt viszonya lett egy lukacs Im­
re nevezetű debreceni urasági inas­
sal. A szerelmi viszony eredmé-

nyeképen áldott állapotba került 
és mivel nagyon megijedt a kö­
vetkezményektől vőlegényétől Ta­
kácstól kért tanácsot. Vőlegényé­
vel együtt több debreceni orvost 
felkerestek abból a célból, hogy 
a magzatot hajtsák el.

A felkeresett orvosok azonban 
nem voltak hajlandók a tiltott 
műtétet elvállalni és ekkor a lány 
vőlegénye tanácsára felkereste özv 
Kosa Gézánét, egyik rovottmultu 
szülésznőt és megállapodott vele 
25 pengőbe, hogy az elvégzi rajta 
a magzatelhajtást.

A szülésznő aztán kezelés alá 
vette Fábián Máriát. A lány több­
ször járt a szülésznőnél és a 
kezelés következmériyeképen rövi­
desen megszülte a négyhónapos 
magzatot.

A kis tetemet aztán rongyokba 
csavarva az egyik este Tu kaccsal 
együtt elásták a Nagyvárad nccai 
temetőben.

A rendőrség a napokban fel- 
ásatta a kis sirt és ott meg is ta­
lálták a magzatot, melyet aztán a 
törvényszéki orvosi intézetbe szál­
lították.

Kihallgatták még Tűk ács Imrét 
és Kosa Gézánét is, akik minda- 
ketten beismerő vallomást tettek. 
A nyomozás lefolytatása és a jegy­
zőkönyvek felvétele után a rend­
őrség az iratokat áttette az ügyész­
ségre, ahol megkezdték az ügy 
részletes kivizsgálását.

A bűnügy szereplői egyelőre 
szabadlábon vannak, mert mind­
nyájuknak rendes bejelentett la­
kása van.

Elkeseredetten védik 
a vörösek Madridét

A nemzeti csapatok igen erős 
ostrom alatt tartják a spanyol fő­
várost, bár nehezen jutnak előre 
mert a vörösök az uccukon drót­
sövényeket húznak, torlaszokat 
emelnek és valósággal minden 
házat megerősítettek és huzamos 
ideig tartó védekezésre rendezked­
tek be. A szakszervezetek falraga­
szokon szólítja fegyverbe a lakos­
ságot, aki pedig a vörös csapa­
tokban belépni nem hajlandó azt 
azonnal letartóztatják és ellene 
könyörtelenül járnak el.

A levegőben is folyik a harc s 
a vörösök jelentése szerint a nem­
zetiek több repülőgépét elpusztí­
tották. Francó csapatai a támadást 
és a főváros birtokbavételét a ki-

Tavaly junius 23 án éjjel véres 
szurkálás színhelye volt a Bánk 
96 számú tanya. Takács Imre cr- 
dőtelepitő tanyájában Hugi Imre 
és Serbán József több leánnyal 
táncoltak. Éjfél tájban Serbán ki­
ment az udvarra s nem sok idő 
múltával Bagosi is követte.

Néhány perc múlva a liázbeliek 
dulakodás zajára lettek figyelme-

j tűzött terv szerint hajtják végre, 
nehéz ágyukkal próbálják állásaik­
ból megfutamítani a vörös milí­
ciákat.

A Caballeró kormány az ország 
egész aranykészletét magával vitte 
s a hírek szerint majd kétezer- 
millió pengő értékű aranyat he­
lyezett el Franciaországban.

A spanyol nemzeti csapatok elő­
nyomulását a jelenlegi felhősza­
kadás és vihar is nagyban aka­
dályozza, mert repülőiket használ­
ni nem tudják.

A vörösök élelmézése körül sú­
lyos zavarok mutatkoznak, az 
utánpótlás nehézségeit azonban el­
hárítani nem tudják a nemzeti 
csapatok állandó nyugtalan! tása 

1 miatt.

sek. Mire kimentek Serbán József 
már több sebből vérzett. Bagosi 
Serbánt gyomron, homlokon, álion 
és jobbkaron szúrta meg. A sú­
lyosan összeszurkált fiatalembert 
beszállították a debreceni sebészeti 
klinikára, ahol megoperál Iák. A 
gondos orvosi kezeléssel sikerült 
is megmenteni az életnek.

Bagosi Imre ellen szándékos

Í emberölés bűntettének kísérlete 
miatt indult meg az eljárás. Ma 
délelőtt vonta ielelősségre a deb­
receni törvényszék.

6 Bagosi azzal védekezett, hogy 
neki mondták, hogy Serbán őt 
megakarja ölni, mert nem nézi 
jószemmel, hogy ő is jár Taká­
csokhoz. Amikor Serbán kiment, 
intett neki, hogy menjen utánna. 
Azért ment ő is ki.

Az udvaron Serbán durván szi­
dalmazni kezdte, majd mellbe­
vágta, nyakát szorongatta s ő 
azért vette elő önvédelemből kését. 
Serbán József sértett előadta,hogy 
ő nem fenyegette meg soha Ba 
gosit. Amikor kiment Bagosi 
utánnament anélkül, hogy hívta 
volna. Kitint megkérdezte Bagosi: 

— Haragszol-e pajtás?
— Nem haragszom — feleltem, 

hát te haragszol-e?
— En sem haragszom — felelte 

Bagosi, de a következő pillanatban 
gyomronszurt. Ekkor dulakodni 
kezdtünk s eközben szurkált 
össze.

A törvényszék sok tanút hall­
gatott ki.

A bizonyítás befejezése után 
Bagosi Imrét bűnösnek mondták 
ki súlyos testisértés vétségében s 
ezért jogerősen 3 hónapi fogházra 
Ítélték.

Kaszával <5 ó!or»>bot- 
tal Verődtek

Gyilkosság bűntettének kísérle­
tével vádoltan állt ma délelőtt a 
törvényszék Fövcnycssy tanáé a
előtt Fekete Zsiginond nagylétai
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Véres verekedés Sell 
a táncolás vége

földmives.
Ay ügyészség azért emelt elle­

ne vádat,, mert Nagyiétán 1934. 
március 12 én, éjjel, a szökésben 
levő társával, vasvégü bottal és 
kaszával felfegyverkezve megtá­
madták Horváth Sándor kocsist 
azzat a szándékkal, hogy megölik. 
Horváth Sándor azonban vasvillá­
val felfegyverkezve védekezett, sőt 
a kaszával felszerelt Pálinkást hosz- 
szabb, valóságos párbaj után ala­
posan elverte.

A tárgyaláson Fekete Zsigmond 
előadta, hogy a verekedést meg­
előző napon szóváltás támadt köz­
te és Horváth közt. Nála a kabát­
ja alatt korbács volt, amit Hor­
váth meglátott, elvett s azzal több 
Ízben ráütött, majd elszaladt. Este 
ő Pálinkással kocsmában volt, 
ahol elhatározták, hogy a korbá­
csot visszaszerzik. Pálinkás ekkor 
kapacitálni kezdte, hogy öljék 
meg Horváthot.

Ez ellen tiltakoztam — vallotta 
a vádlott — hazamentem, de Pá­
linkás utánam jött, kaszát és bo­
tot hozott és hivott, de ekkor nem 
mondta, hogy bántsuk Horvátot.

Később elmentünk Horváth la­
kására, az villával támadt ránk s 
én elmenekültem, nem bántalmaz­
tam, Horváth és Pálinkás egy­
másnak mentek.

Ezután elébetárták a vádlottnak, 
hogy a nyomozás folyamán be­
ismerte, hogy Pálinkás rábeszélé­
sére azzal a szándékkal mentek 
Horváth lakására, hogy megölik.

A csendőrség és a vizsgálóbíró 
előtt azt is beismerte Fekete, hogy 
amikor az istálóhoz értek — ahol 
Horváth aludt — Pálinkás rászólt, 
hogy menjen be elsőnek, gyújtson 
világosságot ő pedig a keszával 
elvágja Horváth nyakát.

Ezt u vallomását a mai tárgya­
láson Fekete visszavonta.

Horváth Sándor nem jelent meg 
mai tárgyaláson. A törvényszék fel­
olvasta vallomását, amelyből kitű­
nik, hogy Horváth nem aludt az 
istállóban s meghallotta a kinti 
beszélgetést, mire felvette a köze­
lében levő vasvillát s kilépett az 
istállóból. Az ajtó előtt ott állt 
Fekete és Pálinkás, akik azonnal 
rátámadtak. Védekezett a villával 
s Fekete kezéből sikerült is kiüt­
ni a vasvégü botot, mire Fekete 
elmenekült. Pálinkás azonban nem 
tágított a kaszával.

A küzdelem során ő is több ki­
sebb vágott és szúrt sebet kapott, 
de adott is jó pár ütést a villá­
val Pálinkásra. Egyik ütése erő­
sen eltalálta a támadót, amitől az 
kissé megszédült, eldobta a kaszát, 
majd elfutott.

A törvényszék több tanút hall­
gatott ki. Á perbeszédek után Fe­
ketét hat hónapi börtönre ítélték. 
Fekete az Ítéletet megfelebbezte.
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A pécsi egyetemi ifjúság lnm- 
pionos, zenés felvonulással es sze­
renáddal köszöntötte az egyetem 
ezidei rektorát.

*
Három fiatalkorú Vámosgyörkön 

a templomba betört és ott a per- 
zselyeket kifosztotta. Lakat alá 
tette őket a csendőrség.

*

Viola Ferenc bocföldi 4 éves 
kisfiú felmászott egy fára, amely­
nek ága alatta eltört és a g>cí­
mek ráesett egy szőlőkaróra, mely 
felnyársalta.

*
A sanghaii nemzetközi negyed­

ben agyonlőtték Jasuju lakase 
japán tengerészt. Egy japán nő, 
aki a merénylet pillanatában mel­
lette volt, azt állítja, hogy a gyil­
kos kinai. A japán helyőrség ten­
gerészkatonái elzárták a gyilkos­
ság színhelyét. A nemzetközi rend­
őrség a nemzetközi negyedben 
házkutatásokat tartott és megta­
lálta a gyilkos pisztolyát.

*

Sipos József szolnoki pincér fe­
lesége magára hagyta három 
gyermekét, akik közül a legidő- 
sebb négyéves kisfiú. A gyermek 
síró öccsének tejet akart melegí­
teni, eközben az égő denaturált 
szesz kiömlött. Csakhamar lángok­
ban állt a szoba. A négyéves fiú 
kimentette két testvérét a tüzből. 

♦
Az időjárás Románia egyes vi­

dékein nyáriasra fordult. 1 árgovis- 
tén harminc fok Celsiust mértek 
fagypont fölött.

Karcag képviselőtestülete távirat­
ban üdvözölte Mussolinit milánói 
beszéde alkalmából.

*
A bolsevista forradalom évfor­

dulóján a moszkvai Vöröstéren 
tartott díszszemle alkalmával egy 
bombavető repülőgép lezuhant a 
közönség közé. Három ember meg­
halt, nyolc súlyosan megsebesült

*
Román politikai körökben na­

pok óta hire jár annak, hogy a 
parlamenti ülés letelte előtt a ro­
mán törvényhozás alkotmányozó 
nemzetgyűléssé alakul át és meg­
változtatja a jelenlegi alkotmányt. 
Annak ellenére, hogy ez az eljá­
rás alkotmányellenes, a hir tovább 
tartja magát, mert egyrészt kor­
mánykörökben se meg nem erősí­
tik, se meg nem cáfolják, az el­
lenzéken viszont a leghatározot­
tabb formában beszélnek róla.

Bukarestben szerdán este vívták 
a munténiai műkedvelő ökölvívók ij 
bajnoki mérkőzését. A mérkőzés , 
utolsó fordulójában Dumitru Ha- . 
bea olyan erővel ütötte ki Aló- j 
xandru Christescut, hogy az kiesett 
a szoritóból és koponyaalapi tö- j 
rést szenvedett. A szerencsétlen 
ember kórházba való szállítása l 
után egy órával meghalt, j

A rorqái) megszállt t*rül«t magyar
postásait és Vai.titasa.it 
az ókirályságba Wy«zlk

Vasárnapra f*lfüg. 
gesztették a riKzö. 

gazdasági n)úi)ka- 
Szüi>et?t

Úgy látszik, hogy a legutóbbi 
idők heves magyarellenes agitáció- 
jának eredményeként a kormány 
elhatározta, hogy az összes határ­
menti városokból az ókirályságba 
helyezi át a magyar posta és va­
súti alkalmazottakat. Az első ren­
delkezés Aradra érkezett, ahol a 
postánál még harminckét — na-

Mielőtt tüzelöszti)

- — . . Az esőmentes szép napok ki-
i 0 y óbb részt altiszti minőségben szol- í haszuálása érdekében szükséges- 

— magyar alkalmazott van. nek játszott a vasárnapi munka- 
J“T"'" °° e""~ ' szünet felfüggesztése, hogy a ve­

téssel való kényszerű késlekedést 
valahogyan pótolni lehessen. Ezért 
a földmivelésüsyi miniszter a bel­
ügyminiszterrel egyetértőleg Be- 
késvármegye területére a novem­
ber 15-re eső vasárnapra is enge- 
délyezte a mezőgazdasági munkák 
végzését, illetve a munkaszünetet 
felfüggesztette cs utasította a 
csendőrségeket és egyéb hatósá­
gokat, hogy a mezőgazdasági mun­
kát végzőket munkájukban ne za­
varják.

A minisztérium rendelkezése sze­
rint nyolc magyar alkalmazott 
már december 1-én köteles elfog­
lalni uj állomáshelyét az okirály 
sásban A fennmaradt 24 magyart 
pedig január elsejével helyezik át.

szükséglett beszerezné
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
őabáoyi ütóda Láog Miklós
r> szakma le^rémbb és legnagyobb széntelepen, a 11 .SZtoRÁNYANKBÓL szállítjuk , MŰM mmtew AI am-
W- ÍV'Y1 </FNFT mely uctv- árban, mint minőségben vezet. * 
VULuYl isZiUiLN Cii, meiy u-nj “ ’ osjaPOÍ °S UííVüll- B
Kapható nagyban és kicsinyben. 1miep ._ CöAt c 1
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, 1 v Telefon 42—49: g 
ben kapható. _____ —T

Javai a magyar
Az Országos Mezőgazdasági ka­

mara vitéz Mecsér Endre elnökle­
tével rendes közgyűlést tartott, 
amelyen a kamara tagjai közül 
az ország minden részéről nagy­
számban vettek részt.

Vitéz Mecsér Endre elnöki meg­
nyitójában kegyeletes szavakkal 
emlékezett meg Gömbös Gyuláról, 
majd rámutatott arra, mily örven­
detes az, hogy Darányi Kálmán 
kinevezésével egy kézbe került a 
magyar kormány és a magyar 
agrárpolitika irányítása. Javasla­
tára elhatározták, hogy a minisz­
terelnököt táviratilag á Ivózlik.

Ezután rátért arra, hogy a gaz­
dasági élet terén az idei évben 
olyan jelenségek tapasztalhatok, 
amelyekből egy javuló korszak be­
köszöntésére lehet következtetni. 
Az esztendő biztató terméskilátá­
sokkal indul, fel lehet tételezni, 
hogy a magyar gazda sorsa és a 
magyar mezőgazdaság prosperi­
tása javul

Most, az esztendő végén már 
megállapítható, hogy ezek az op- 
timisztikus várakozások csak lösz­
ben váltak valóra. Nekünk 
mondotta — elsősorban az a fon­
tos, hogy mit mutatnak a jelző­
számok és amennyiben az ország 
székesfővárosban esetleg mutat­
kozik is némi fellendülés, azt kell 
vizsgálnunk, hogy ez a fellendülés 
eléri- e a magyar falut, éiezteti e 
hatását a falu népével.

Megállapítja, hogy ez még nem 
történt meg. Beszéde további so­
rán értékesítési problémákkal fog­
lalkozott. Rátért a szövetkezetek 
ellen elhangzó támadásokra, ki­
jelentette, hogy a kamara to\ ubbra 
is a szövetkezetekre kíván támasz­
kodni és azok kilépéséért min­
dent meg fog tenni

Világszerte megállapított tény, 
hogy a mezőgazdaság a gazdasági 
válság elleni küzdelmét leginkább 
a szövetkezeti tömörülésben tudja 
sikeresen felvenni.

' man—a— waxammmmmumm

Elfogták a „Naogya“
Szövetkezetek rén^t

I Veszedelmes betörőt fogott el 
. tegnap a rendőrség Győrött Tóth j 
í József 28 éves napszámos szemé- | 
! lyében. A kihallgatása során be- j 
í vallotta, hogy több dunántúli köz- 
I ség Hangya szövetkezeti üzleteket j 
l fosztott ki. Eddig már hat betó-! 

rést ismert be Tóth. A rendőrség 
most abban az irányban nyomoz, 
hogy az utóbbi időben az alföldi 
falvakban elkövetett boltfosztoga­
tásban nem részese a notórius 
betörő.

Épület és bűtoraSztatoS njúpkákat
Vaogor Aptal
Kossuth utca

Kaszossíiioasi

asztalosmester szakszerűen 
készít, javít 1 Olcsó árak ! 

szám és Gambrinus átjáró.

Száz éves a Felöli
Sándor iskolája

Vörbsoy te tifúsz- 
járVáoy

Hal József vármegyei tisztifő- H 
orvos jelentése szerint Baranya, 
megyében erős mértékben terjed. 
a tífusz és a vörheny. Az oldi és 
az ági elemi iskolákat nagyszámul 
vörhenybetegedések miatt be kel- 
lett zárni,

Az ai)gol király
flottaSzcn?léj<

VIII. Edward angol király meg-1 
kezdte Portlandban a honi flottal 
megszemlélését. A király kíséreté-1 
ben van Sir Roger Backhouse| 
tengernagy, flottafőpanancsnok,birj 
Samuel Hoare, az admiralitás eis« 
lordja és Sir Ernie Chatfield, aj 
tengerészet első lordja.

A 218 éves kiskőrösi evangéli­
kus népiskola, melynek falai kö­
zött annakidején Petőfi Sándor 
mint ötesztendős gyermek és mint 
magántanuló az Írás, olvasás és 
rajzolás alapismereteit elsajátította, 
száz évvel ezelőtt költözött a a á- 
ros főterén épült s máig is hasz­
nált otthonába. A centennáris év 
fordulót a nagy és változatos múl­
tú iskola bensőséges és kegyele­
tes ünnepséggel tette most emlé­
kezetessé.

Az ünnepen, melyet az evangé­
likus templomban tartot'ak meg, 
felekezeti különbség nélkül részt-

I vett a város szinejava Bakay Pó- 
tor főesperes ünnepi beszéde után 
a küldöttségek egész sora köszön­
tötte a jubiláló tanintézetet, majd 
az iskola történetét ismertették, az 
iskola gyermekkórusa Mikus .Já­
nos tanító vezényletével alkalmi 
énekszámokkal szerepelt s végül 
a volt tanítványok részéről Zoltán 
János szerkesztő, a Petőii Irodal­
mi Kör elnöke, Szőgyi István 
presbiter és Szentendrei István 
földmüvesgazda méltatták meleg 
szavakkal az iskolának a nemzeti 
irányú népművelés szolgálatában 
elért áldásos eredményeit.

mi

Szombaton Vasárnap: |
Legmulatságosab magyarfii® |

„BARÁTSÁGOS ARCOT 
KÉREK“

Főszereplők : , §
Páger, Ráday, Makiári, 1 z Hl 
Szakáll. „ - q|
Előadások: szombaton o— i"V!| 
vasárnap 3—5—7—9 órakor,
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Kórházba Szállították a v/orjat- 
iQotoroS kararobol Sqbesültjait

Tegnapi számunkban beszámol- , ml fel vigyázó, akik az összeír, kö­
tünk arról a vasúti karambolró1, ' zés alkalmával súlyos sérüléseket

szenvedtek. Mindkettőjüket azon­
nal kórházba szállították s előre-

amely a sűrű köd miatt Nagyka­
nizsa közelében történt s amely- ........... ........---------------- - ------ -
nek két sebesültje lett. A szeren- ! láthatólag rövidesen operációt haj- 
csétlenség áldozata Fosa Jenő | tárták rajtuk végre, 
mérnök és Szalkovszky Károly vo- "

Egyhangúlag Választ képviselőt
Cegléd

A Preszly Elemér főispani kine­
vezésével megüresedett ceglédi 
mandátum uj birtokosát november 
22-én választják inog. Az ajánlá­
si iveket szombat délig kell be­

nyújtani, Eddig mást, mintMikecz 
Ödön belügyi államtitkárt nem 
ajánlottak, aki eszerint előrelátha­
tólag egyhangúan lesz Cegléd kép­
viselője.

B!

3. oldu

kegyszereinek ellopásával gyanú­
sított. A nyomozás adatai szerint 
tettesek a szentségtartól összetör­
ték és a Teleki-téren ismeretlen 
egyénnek 115 pengőért eladták. 
A tettesek tagadásban vannak, _ a 
beszerzett bizonyítékok alapján 
azonban átadták őket az ügyész­
ségnek.

m,

ä
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500-1000 Pdogő köksöl)
a k<zdő fiataloknak

Darányi Kálmán miniszterelnök 
a képviselőház ülésén — mint 
megírtuk — uj nagy nemzeti alap 
megteremtését jelentette be, amely­
nek az a célja, hogy az életfelté­
telekhez jutassa azokat, akik a mai 
viszonyok között nem jutnak hi­
telhez.

Erről az akcióról Fabinyi Tiha­
mér pénzügyminiszter elmondotta 
hogy a nagyszabású akció alapja 
az a statisztikai gyűjtés, amely 
most indult meg. Már a jövőévi 
költségvetésben kétmillió pengőt 
vesznek fel a Nemzeti Önállósági 
Alap céljaira, amelyből az értel­

miségi pályán dolgozó fiatalokat, 
— akiknek pályályuk megkezdé­
séhez néha csak néhányszáz pen- 
gőnyi tőke szükséges, — fogják 
megsegíteni.

Megakarják akadályozni, hogy 
a fiatalság uzsorások kezeibe jus­
son. Ötszáz-ezerpengős összegeket 
fognak nyújtani igen olcsó és 
hosszú lejáratú kamatok mellett 
és már az első évben többezer 
ilyen kölcsönt tudnak folyósitani. 
A kormány reméli, hogy a társa­
dalom is meg fog mozdulni és a 
maga önkéntes adományaival is 
táplálni fogja a valóssággal nem­
zetmentő mozgalmat.

Anyja megmentése közben 
halálraégett

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

A mai ifjúság problémái, a kö­
zéposztály válsága és az ezzel kap­
csolatos kérdések elevenednek meg j 
a Csokonai színház vigjátékujdon- , 
sága az

„URILÁNY“
előadásán. Zilaliy Lajos, a mai 
magyar írói nemzedék illusztris 
vezető egyénisége a leghivatottabb 
boncolója ezeknek a kérdéseknek. 
Uj vígjátékéban is azzal az éles 
emberlátással, fölényes derűvel, 
melegen érző szívvel és szellemes 
fordulatossággal kezeli a témát, 
ami kivételes népszerűségének a 
titka. Az

„URILÁNY“
rendkívüli siker volt a Belvárosi 
Színházban s egészen bizonyosan 
az lesz a Csokonai-szinházban is, 
amely Szabó Imre gondos rende­
zésében, kitűnő előadásban adja a 
pompás Zilahy darabot. Az együt­
test a prózai társulat legkiválóbb 
tagjai alkotják: török Vera, Ha- 

j lasy Mariska, Sivó Mária, Kőmi- 
vés Sándor, Szilassy László, Thu- 
róczy Gyula, Szabó Imre, Szabó 
László, R. Nagy Erzsi, Herczegh 
László, Alszegby Lajos versenyez­
nek a kitűnő figurák életrekelté-

Az esztergommegyei Ebed köz­
ségben Árvái Jánosné 68 éves 
föidmüvesasszony az istállóban te­
henet fejt s ezalatt ismeretlen ok­
ból kigyulladt az istálló. Az asz- 
szony sikoltozására berohant a fia

Árvái Lajos gazda és anyját ki- j. seben, 
hozta a lángok közül, de mind­
ketten súlyos égési sebeket szen­
vedett. Az esztergomi kórházba 
vitték őket, ahol Árvái Lajos sérü­
léseibe belehalt.

Strasser tettestársa
Amerikában oujkal

A tpnhpni iiffvészsée értesítette j adatok szerint ott bujkál, Strasser „ ÄÄÄÄ rendőr- | tudvaievőleg azt 
ségét, hogy leoderescu, a g)il- s bison, -> -|ukosság mialt néhány nappal ezo- Farcaseanu asszonyt a gyilkossá; 
lőtt halálra Ítélt Strasser Károly [ got a titokzatos leodorescu k 
állítólagos tettestársa bizonyos 1 vet^^HMH|H|||HaOTBí|!roiBaM

Elfogtak oégy tgn)plon)foSztogatót
A csendőrség pár nappal ezelőtt 

elfogta Simon Lajos, Simon György 
napszámos, Áts Józsel magán-

35SS3BC5S3B
A tegnapi nagy premier közönsége egyöntetűen állapította meg a

Három sárkány

„URILÁNY"
egy darab életet metsz ki a való­
ságból és ezt a metszetet a Cso­
konai színház ritka élességgel ál­
lítja színpadra, olyan előadásban, 
amely vetekszik a fővárosival.

Biztosítsa jegyét a nagyhatású 
Zilahy-vigjáték előadásaira !

HETI MŰSOR:

November 13-án, pénteken : „Uri- 
lány“. Vígjáték. Prömierbérlet.

November 14 én, szombaton: 
„Debreceni 2 es huszárok“. D) 
bérlet.

November lő én, vasárnap dél­
után : „Néma levente.“ Költői víg­
játék. Rendes helyárakkal.

November lő-én, vasárnap este:

„Debreceni 2 es huszárok“ operett.
November 16-án, hétfőn : „Uri- 

lány.“ Vígjáték. A) bérlet.
November 17 én, kedden: „Uri- 

Yigjáték. Előtte : Csokonai 
ünnepség. R) bérlet.

November 18 án, szerdán . „Uri- 
lány.“Vígjáték. C) bérlet.

November 19-én, csütörtökön: 
„Cigányprímás,“ Felújítás.Operett.

November 20-án, pénteken : „A 
nők barátja“. Vígjáték. Prömier­
bérlet.

HÁROM SÁRKÁNY
Hunyadi Sándor vigjátékából, a 

„Három sárkány“-ból Nóti Károly 
filmvigjátékot irt, amit a Flmiro- 
da készített el. Nóti szcenáriumá- 
ban gondoskodott, hogy a nézőt az 
első pillanattól az utolsóig derült­
ségben tartsa. A mese gyors tem­
pójú, rendkívül ötletes, egészséges 
humorú, erőltetett helyzetkomikum­
tól teljesen mentes. A három sár­
kány szerepében Berky Lily, Szik- 
lay Szeréna és Márkus Emilia ki­
fogástalanok. Tatár Anna színész­
nőt Lázár Mária adja, szépségével, 
elegáns játékával teljes mértékben 
jól adja vissza Hunyadi Sándor ál­
tal megrajzolt színésznőt. Rajnay 
Gábor és Juhász József jók. Ka­
bos Gyula a szokott, ismét nagy 
sikere van. Rózsahegyi Kálmán, 
Gőzön Gyula, Petbes Sándor biz­
tosítják a kép sikerét.

A film hatalmas közönségsikerét 
a zsúfolt házak bizonyítják, ame­
lyek előtt tegnap bemutatta a Hun­
gária mozgó. (es.)

WINDSORI VÍG NŐK 
, A Szentivánéji álom után most 
j a Windsor! víg nők cimü Shakes- 
í peare darab is vászonra került 
i Karl Hoffmann rendezésében. Az 
• ügyes rendezésnek eléggé jól si- 
; került kihozni a szellemességet és 
í humort, moly olyan népszerűvé 
jj tette a nagy Írónak ezt a darab- 

ját.
A főszerepeket a kitűnő Leó 

Slezák és Magda Schneider ját- 
szák. Slezák nagyszerű Falstafja 
igen nagy sikert aratott, mig 
Magda Schneider közvetlenségével 
és lendületes játékával tűnt fel.

A darabot a Vígszínház tartja 
műsoron.

— IZÜLETI CSUZNÁL ÉS
iscbiásnál, neuralgikus és arthri- 
tikus fájdalmaknál egy pohár ter­
mészetes „FERENC JÓZSEb “ 
keserüviz, reggel éhgyomorra hé­
vévé, gyorsan előmozdítja a gyo­
mor és a belek működését s igen 
könnyű, lágy székletét, jó emész­
tést és kellemes közérzetet bizto­
sit. Orvosi vélemények egyöntetű­
en dicsérik a FERENC JÓZSEF 

rendkívül enyhe és jóltevővíz
hatását vese-, hólyag-, prostata- 
és végbélbajoknál, továbbá sérv 

I ben szenvedőknél is.
mmam

tisztviselő és Fehér István fény- 
képószsegéd, kispesti lakokosokat, 
akiket a máriaremetei templom

Hagda Scboeid^r és Leo Slezák
pompás alakításával Shakespeare legmulattatósabb vigjátéka

II Windsor! víg
^a útoijára a VigSziobázbai)

Holnaptó

Sbirley Terople
legújabb világfilmje 

Mm««scirmaMttrvr.. 33» l

Ä kis lázadóvirUm'ihh ötletekben gazdagabb magyar film nem volt a szezonban3! Ifién míg ma ön is erről «M. -

a HUNtiRRIR filn>Szii)bázbai) j,
íZMüaaa*
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HIRDETMÉNY.
Debrecen sz. kir. város tulajdo­

nát képező 6 drb, tarka és 3 drb. 
magyar bika, továbbá 2 db. ló 
(heréit) f. hó 17-én kedden dél­
előtt 9 órakor a debreceni Barom­
vásártéren tartandó nyilvános ár­
verésen eladásra kerül.

Ugyanakkor a város belsőfo- 
gattartása részére 3 db. ötéves he­
réit pej lovat szándékozik vásárol­
ni, miértis akinek ilyen eladó lo­
va van, fenti helyre és időben ál­
lítsa elő.

Debrecen, 1936, november 12.
Gazdasági Tanácsnok.

- MAGAS VÉRNYOMÁSNÁL 
és vórkeringési zavaroknál reggel 
éhgyomorra egy kis,pohár termé­
szetes „FERENC JÓZSEF“ kese­
rű viz nagyon jót tesz, mert a be­
leket minden megerőltetés nélkül 
csakhamar kiüríti, az anyagcserét 
biztosan felfrissíti és ingerellenes 
közérzetet teremt.

HOL LESZ VÁSÁR.
Szombaton, november 14, Bátó 

(Somogy), Cibakháza (Szolnok), 
Gyoma (Békés), Makó (Csanád), 
Perkála (Fejér), Szegvár (Csong- 
rád).

Vasárnap, november 15: Fegy­
vernek (Szolnok), Gyoma (Békés), 
Makó (Csanád), Szegvár (Csong- 
rád).

umiftmminnumiiuninuiuuuuna
Eljegyzések: Jávorszky 

László városi fogy, ellenőr—Szőke 
Magdolna, Kemecsei Zoltán városi 
tisztv.—Prónay Zsuzsa, Posta Já­
nos sofőr—Ecsedi Erzsébet, Kohn 
József szabó m.—Nyúl Jolán, 
Dobi Lajos gazdáik.—Gyarmati 
Erzsébet, Tóth Imre fm.—Jobágy 
Erzsébet.

Születések: Kovács Sán­
dor mészáros s. fiú Sándor, Pásti 
Mihály kocsis, fiú -József, Farkas 
Sándor festő s, fiú Sándor és 1 
törvénytelen újszülött.

Halálozások: Tárcsái And­
rás ref. 5 hó, Géza-u. 1.

LAPÁRUSOKAT magas száza­
lékkal felvesz a Alföld kiadóhi­
vatala.

! __ ÜGYVÉDI határidő napló
j megjelent. Naptárok 1937 évre már 
; kaphatók, asztali — 50 kis faíi- 
; tömb — 10 fill. SPRINGER 

könyv, papír fotószaküzletében.

KLIfW:
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— HÓCIPŐT, sárcipőt tökéle­
tesen javít ORBÁN gumiüzem 
Piac ucca 7.

KÖLCSÖNÖKET 
folyósítunk elsőhelyi bekebelezés 
mellett, továbbá a beraktározott 
terményre s kurrens árukra,, fi­
nanszírozási célokra, Magyar Álta­
lános Takarékpénztár, Piac u. 81
szám. mmKKKBKmtu

— FÉRFI és NŐI átmeneti és 
téli kabátszövetek P. 5.50-től
PetríkOél SZENT ANNA-U 5 
Telefon 12-44,

— FERENCSICS JÓZSEF uri- 
divatszabóságát áthelyezte Széc­
henyi ucca 52. sz. alá.

AZ „A L F Ö L D“ TI 
A MÁV. vonatok indulási és ér

ÍLT KIS MENETRENDJE 
kezesi ideje Debrecen állomáson

A vonat II O V A
A vonat

neme j indul nőnie érkezik 1

szgy. 2-10 Bpost
sz 4-62

6 41
SZ. 500 N yirábráuy „ i) Í>1

5-10 Tiszaiük ,, 7-00
Nyíregyháza „ 7-01

5-42 Füzesabony SZ. 710
m. 6-08 Nagvkereki gy- 7-11

6 13 Püspökladány SZ, 7-29
gy. 7-15 Bpost sz. 7 4U
sz. 7-30 Hajdúnánás ,, 8-28
m. 7-52 Nagyiéta Vértes m. 8-59
sz. 8-00 Szerencs sz. 9-00
V. 8-10 Nyirábrány sz. 1007
m. 9-25 Derecske sz. 11-26
g>. 11-58 Nyíregyháza m. 11-30
seb. 1200 Bpost nyugati M 1P36
SZ. 12-05 Füzesabony sz. 11-40
Jf 12-21 Tiszaiük gy- 11-50
,, 12-25 Nyirábrány SZ. 12-19

13-22 Bpost keleti SZ. 13-52
13-25 Nagvlóta Vértes sz. 14-15
14-16 Nagykereki gy- 15-24

m. 14-19 Balmazújváros sz. 15-34
sz. 14-20 Szerencs „ 16-45
m. 14-25 Nyirábrány sz. 16-54
sz. 14-30 Tiszaiük sz. 16-55
gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04
gy. 17-09 Bpest nyugati SZ. 18-31
sz. 18-46 Nyirábrány SZ . 18-39
,, 18-50 H-böszörmény gy- 18-41
„ 18-51 Nyíregyháza SZ. 20-08

18-58 Nagvkereki gy. 20-46
V. 19-00 Tiszafüred sz. 20-49
sz. 19-30 Nagvléta Vértes az. 21-23

seb. 21-29
gy. 20-50 Bpest SZ. 21-33
sz. 21-36 Nyíregyháza
sz. 22 00 Bpest

HONNAN

raliOpust nyut 
Tisztilök 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Nagy ke re ki 
Nyirábrány 
Bpest
Balmazújváros 
Nagyiéin Vértes 
Tiszátok 
Püspökladány 
Nyíregyháza 
Nagylóta-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Dorocsko
Bpost nyugati
Füzesabony
Bpost nyugati
Nagykoroki
Bpost
Tiszaiük
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéin Vértes
Nyiregy háza
Nagykorok!
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszaiük
Nyirábrány
Bpost koloti pu.
Miskolc

: £tp&s í. JüOJbzI/y
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Éppen ezért olyan emberről kellett 
gondoskodnom, aki — amellett, 
hogy minden tekintetben kiválóan 
megfelel — még nem is eshet 
gyanúba, bárminő ravasz legyen is 
Ranow.

— Hogyan csináltad ezt ?
— Egyszerű az egész kegyel­

mes uram. Az az ember, aki még 
ma utbaindul Montecarló felé a 
D-6 segítségére — voltaképen egy 
halott. Mint ilyet töröltük a tisztek 
névsorából és természetes, hogy 
Ranow is ugyanezt teszi. Amíg a 
szovjetügynök erre a cselre rájön, 
hosszú idő fog eltelni s aki időt 
nyer — életet nyer. Ki tudja mi-

L F 0 L D
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4U P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAIMEG

Egyedüli lap 
hirdetést, amely

a világon, mely minden olyan 
munkaalkalmat kínál

ttljssso iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

lyen sok fontos adat birtokában 
leszünk akkorra, mire Ranow 
megállapítja uj üldözője kilétét.

— A csel nagyszerű — helye­
selte a miniszter, — csak azt nem 
értém, hogy...

— Ezenkívül — vágott közbe 
az ezredes — még egy egyszerű 
trükköt alkalmazunk, amely most 
jutott az eszembe. Az uj ember­
nek a halott P 9-es jelzést adjuk. 
Ez viszont arra lesz jó, hogyha 
egyik, vagy másik utasításuk a 
Ranow kezébe kerülne is. azt hi­
szi, hogy mi még mindig nem 
értesültünk a P-9 és XTK-5 ha­
láláról. Magában jót fog mulatni 
ezen és kétségkívül azt fogja gon­
dolni, hogy értesüléseink igen hé­
zagosak. Szóval ügyetleneknek fog 
tartani bennünket, ami viszont 
azt eredményezi, hogy ő kevésbé 
lesz óvatos. Ezalatt pedig a .halott 
üldöző“ az uj P-9-es, eredménye­
sen dolgozhat, a felfedezés veszélye 
nélkül. Ez a terv, amilyen egyszerű 
és kézenfekvő, éppolyan ravasz. 
Nem hiszem, hogy még Ranow 
is gyanút foghat.

Kátay ezredes egyre hevesebben 
beszélt. Egészen addig, mig meg 
nem látta, kogy a miniszter arcán 
lassan eltűnik a kíváncsiság jele. 
Azért vágott közbe is a miniszter 
kérdésébe, mert nem akarta, hogy 
a kegyelmes ur érdeklődjék a 
.halott üldöző“ kiléte után. Nem, 
mintha magában a miniszterben

nem bízott volna. Sőt. Csakhogy 
a kegyelmes ur közvetlen környe-jj 
zetében esetleg lehetnek besúgók 
és Kátay nem akart kockáztatni| 
semmit. Jobb, ha minél kevesek-i 
ben tudják, ki az a halott, aki él.I

Az ezredes előadása közben a 
miniszter valóban el felejtette,hogy 
mit is akart kérdezni az előbb, 
érdeklődését teljesen lekötötte Ká-j 
tay szugesztiv beszédáradata, úgy. 
hogy félóra múlva anélkül távo­
zott, hogy megtudta volna az uj í 
P-9 es polgári nevét.

A kegyelmes ur távozása után 
Kátay papirt vett elő és töltőtől-! 
lát kicsavarva sokáig irt. A leve- j 
let kettős borítékba zárta, majd: 
telefonon felhívta a soffőrjét és' 
autóját a hátsó kapu elé rendelte, i

(Folytatjuk.)

u
x

Prognózis:
A hőmérséklet lényegesen neu 

változik, borult, felleges idő vár­
ható helyenként csapadékkal

ALFÖLD
A szerkesztésért és kiadásért folelíi

Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEOHY JÁNOS 
Ah Csuka László nyomd a vállalatánál« 

Debrecen Piac utca 41 szám
Felelős nyomdavezető; Csuka Láslll
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